

栽好梧桐树 引得凤来栖

崇川发布人才公寓供给三年行动方案

本报讯 (记者陈静 通讯员周晓飞) 19日,《崇川区“梧桐树下”人才公寓供给三年行动方案(2023—2025)》发布,目标到2025年末,全区各类人才公寓保有总量突破8500套,推动人才公寓有效供给与产业发展、人才引育的有机融合。

人才是推动经济发展和科技进步的关键力量。打造高品质“人才宜居圈”,做好人才安居保障,是引才留才的重要举措之一。近年来,崇川区不断整合各方资源,从扩大增量、盘活存量、引入优量三方面发力保障,截至目前,全区建成聚贤公寓、寓趣轻社区、贤安公寓等7处近3700套人才公寓,内部设施上全部达到拎包入住的即享

标准。其中,市北高新区、崇川经济开发区、港闸经济开发区三大园区实现了人才公寓配备全覆盖。

为深入实施人才强区战略,充分发挥人才安居在吸引集聚人才方面的重要作用,崇川区根据《关于加大力度推进我市人才公寓建设的意见(试行)》《加速创新创业人才集聚建设长三角人才发展现代化强区的政策意见》等文件相关精神,制定出台了《崇川区“梧桐树下”人才公寓供给三年行动方案(2023—2025)》。

“梧桐树下”人才公寓建在哪里?有何特点?崇川区人才办相关负责人介绍,将重点围绕市北集成电路产业园、宝月湖

生命健康产业园、中关村信息谷、数字文化产业园等重点区域布局建设;支持特色产业园、都市工业综合体、科创产业综合体等主体按规范自主建设人才公寓,统一配套公共服务设施;实行全装修房模式,分类别确定精品型、舒适型、经济型三类人才公寓的建设标准,内部配置服务中心、休闲中心、活动中心等服务设施,公寓周边同步完善商业、教育、医疗卫生、文化体育等配套功能;三大园区布局打造2个高品质人才公寓样板社区,满足高层次人才生活居住、创新创业、社会交流和文化消费等多元需求。

值得一提的是,人才公寓建设完成后,

崇川区将抓好统筹运营,成立专业人才公寓运营服务机构或引入第三方专业服务机构,推广数字化管理手段等先进模式,不断完善标准化运营管理服务体系,进一步提高人才公寓服务水平。

“围绕‘梧桐树下’人才安居保障目标,计划2023—2025年筹集建设人才公寓不少于4800套,全面构建‘一张床’‘一间房’‘一套房’到‘一个社区’的人才公寓供给体系,持续提升‘梧桐树下’人才公寓品牌影响力,为各类人才在崇川创新创业提供安居保障,以更大力度、更高标准力促实现产、城、人的互联互动。”该负责人说。

以赛促学打造专业化队伍

我市举办科技招商技术官首届挑战赛

本报讯 (记者范译) 16日,由市科技局、市沿江科创带领导小组办公室主办,南通创新区管理办公室承办的2023年第三期科技招商训练营暨南通市科技招商技术官首届挑战赛在通举行。全市科技招商一线人员代表在现场分享工作中的所思所悟、所想所得,通过搭建小擂台,营造比拼赶超、互学互鉴的良好氛围,提升专业人员业务水平和能力素养,进一步推动更高质量科技招商为更高质量发展蓄势赋能。

比赛现场,来自各县(市、区)的科技招商一线人员,围绕新一代信息技术、新材料、生物医药三大产业相关细分领域分享科技招商实战经验及技巧,并对产业发展基本情况、技术发展趋势进行分析研判,提出招商方向建议。经过现场答辩、专家点评,最终评出5名科技招商首席技术官和6名科技招商技术官。

“这是我第一次参加科技招商训练营,受益匪浅。”海安机器人及智能制造产业园科技人才科科长李亚伟表示,通过常态化培训、比赛的模式,能够加深一线科技招商人员之间的交流,并在切磋学习中同时不断产生新的认知和思考,促进一线人员为南通高质量发展贡献招商力量。

今年以来,科技招商作为我市开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势的关键一招,成效已经初步凸显。上半年,全市共认定科创项目734个,其中,重点产业领域项目548个,主导产业集聚度达到74.7%。

“南隧北桥”齐发力

崇太长江隧道3号始发井已开挖深度20米

本报讯 (记者彭军君) 国庆假期临近,南通“八龙过江”第六条通道——位于太仓、崇明、启东之间的“南隧北桥”施工进展迅速:位于崇明和太仓之间的“南隧”——崇太长江隧道3号始发井已开挖深度达20米,将于国庆期间完成开挖施工;位于启东和崇明之间的“北桥”——崇启公铁长江大桥现场机械轰鸣,大干正酣,施工方中铁大桥局正进行主通航孔桥首个承台浇筑准备事宜。

“南隧北桥”是北沿江高铁全线控制性咽喉工程。其中,由中铁隧道局承建的崇太长江隧道全长14.25公里,为单管双线隧道,设计时速350公里,具有“长、大、高、深”四大特点,是我国目前建设标准最高、掘进距离最长、规模最大的高速铁路越江隧道工程。

施工现场,百余名工人正紧张忙碌,大型履带吊车、抓斗车、除渣车等大型机械有条不紊地运转着。中铁隧道局沪渝蓉高铁崇太长江隧道项目总工程师翟志国告诉记者,崇太长江隧道掘进将从崇明3号竖井开始,独头掘进11325.5米穿越长江后到达太仓市2号竖井,这也是目前全球独头掘进距离最长的隧道。

按照规划,崇太长江隧道设计时速为350公里,这是世界水下隧道中行车速度最高的,这个速度比目前运行中的高铁平均时速250公里还要快。特别值得关注的是,崇太隧道的建设采用的均是最先进的技术工艺,高铁过江也将在这里实现突破性的过江不减速。今后,有了“南隧北桥”的加持,南通至上海的时间可压缩至40分钟。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月4日10时至2023年11月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道光华大厦C楼3层进行公开司法拍卖。

起拍价5841659.6元,保证金100万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年9月20日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月3日10时至2023年11月4日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对扬州市广储门外街36号3幢307室的51%份额进行公开司法拍卖。

起拍价425642.43元,保证金8万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年9月20日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年10月26日10时至2023年10月27日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对江苏南通三建集团股份有限公司持有的特发服务(300917)股票700000股进行公开司法拍卖,具体起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年9月20日

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经通州湾示范区管委会批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竟买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/公顷)	出让年限(年)	竟买保证金(万元)	起挂牌价(元/平方米土地)
TM23124	海晏路北、江安路南侧	工业	纺织业	26179	≥1.3	50~60	6~12	4950	30	150	300

表2

地块编号	网上竟买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM23124	2023年10月11日起,2023年10月19日上午11时止	2023年10月11日起,2023年10月21日上午11时止

持续推进机关作风提升年 ——
好作风开新局 好形象聚民心

市级机关服务经营主体工会专场举办
倾听职工心声 畅通诉求渠道

本报讯 (记者彭军君) 当前一线职工最关心的问题是什么?他们在生产生活中亟待解决的难题有哪些?如何更大力度、更加精准地为职工提供个性化、专业化的服务保障……19日上午,市委市级机关工委与市总工会联合举办“我与群众面对面”服务经营主体工会专场活动,扎实推进机关作风提升年活动,不断改进干部作风,提升机关效能,高效回应职工诉求、为职工答疑解困。

“希望工会协同相关部门出台政策进一步推进技能鉴定工作,助力更多职工成为能工巧匠。”建议多方参考行业竞赛经验,打造南通特色技能竞赛”……来自轨交公司、水务集团等单位的职工代表们现场提出诉求和建议,能当即答复解决的由市总工会相关处室同志现场解答、回应办理,其余问题将提交机关工委协调有关部门会商解决。

活动现场,职工代表们填写了《2023年度市级机关作风建设社会评议表》和《2023年市级机关“我与群众面对面”困难诉求、意见建议征集表》。会后,市委市级机关工委将对职工代表提出的困难诉求和意见建议,及时梳理研究、协调解决、督促办理,形成闭环,以更扎实的举措、更优质的服务赋能经营主体,服务南通高质量发展。

第二届全国技能大赛闭幕
我市选手获得2银1铜3优胜

本报讯 (记者何家玉) 昨日13时15分,从天津开出的G887次列车准时抵达南通西站,我市选拔参加第二届全国技能大赛的8名选手载誉归来,他们取得两银一铜三优胜的佳绩,有3人入选世界技能大赛国家队集训队。

第二届全国技能大赛上,共有来自全国36个代表团的4045名选手,角逐109个项目奖牌。在这场能工巧匠的对决中,既有职工、大中专院校和技校学生,也有来自各地的博士、硕士,年龄最大的58岁、最小的16岁。

本届比赛,我市在传统木工类、建筑类等优势项目的基础上,拓展了网站技术、塑料模具工程等高新技术工种及全媒体运行等新职业工种。最终,周清纯获得木工(世赛)项目银牌、周龙获得网站技术项目银牌,张国旗获得木工(国赛精选)项目铜牌,家具制作袁海骏、全媒体运营邢科云、塑料模具工程葛梁宇获优胜奖。

接下来,我市将进一步完善以世赛为引领、江苏技能状元大赛为龙头、“江苏工匠”岗位练兵职业技能竞赛为主体、各类职业技能竞赛为基础的相互衔接、梯度升级的技能竞赛体系,以赛促训、以赛代评、以赛促建,努力培养高技能人才。

“你跳河救人的样子真帅”

(上接A1版)

然而就在快到岸边时,曹金标的心猛地一沉,绳子突然断了,重新接上绳子后,没过多久,绳子再次断开,这让大家的心又一次紧张起来。就在这时,耳边响起警车和救护车的鸣笛声,几名警察一起加入救人队伍。尽管早已精疲力竭,曹金标还是咬牙坚持着。

就这样,在众人的齐心协力下,汽车被缓缓挪到岸边,车窗摇下后,被困者顺利脱险。

“这是大家一起努力的胜利。”事后,面对众人的称赞,曹金标淡然一笑。这位来自安徽的小伙子,是一名新如皋人,在当地经营一家牛排店。“来这边生活后,最大的感触就是如皋好人多,下河救人,换了谁都会去救的。”

当天,网友拍下“曹金标雨中跳河救人”的视频,在网上迅速传播开来,风雨中感人的一幕引发众多网友为之点赞。“感谢小伙子,让我们看到正能量。”“他跳河救人的样子真帅,水中英雄。”

本报记者 陈嘉仪 本报通讯员 陈维

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:1862962958 陈女士

遗失公告

▲开发区新开街道工业学文打包带经营部遗失税控盘,税号:330321197705273030,声明作废。

▲严楠遗失工程师(建设工程招投标)资格证书,证号:1903139409,声明作废。

▲谢向宇遗失出生医学证明,证号:O321020315,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资规告函(2023)第18号

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/公顷)	出让年限(年)	竟买保证金(万元)	起挂牌价(元/平方米土地)
TM23124	海晏路北、江安路南侧	工业	纺织业	26179	≥1.3	50~60	6~12	4950	30	150	300

表2

地块编号	网上竟买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM23124	2023年10月11日起,2023年10月19日上午11时止	2023年10月11日起,2023年10月21日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台(出让文件),有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-